

Спецификација предмета за књигу предмета

Студијски програм		Заштита животне средине		
Изборно подручје (модул)				
Врста и ниво студија		Мастер струковне студије II степена		
Назив предмета		Рестаурација и конзервација музејског материјала		
Наставник (за предавања)		др Миодраг Шмелцеровић		
Наставник/сарадник (за вежбе)		Дипл. инж. Александра Мичић		
Наставник/сарадник (за ДОН)				
Број ЕСПБ		8	Статус предмета (обавезни/изборни)	Обавезни
Услов				
Циљ предмета	СТИЦАЊЕ ОСНОВНОГ ЗНАЊА О ПОСТУПЦИМА И НАЧИНИМА РЕСТАУРАЦИЈЕ И КОНЗЕРВАЦИЈЕ МУЗЕЈСКИХ ПРЕДМЕТА, ШТО МУ ОМОГУЋАВА РАД У ИСТОРИЈСКО ИСТРАЖИВАЧКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (МУЗЕЈИ, ПОЗОРИШТА, УМЕТНИЧКЕ ГАЛЕРИЈЕ, ИСТРЕЗИВАЧКИМ ЦЕНТРИМА И СЛИЧНО).			
Исход предмета	УПОЗНАВАЊЕ СА ОСНОВНИМ ЦИЉЕВИМА РЕСТАУРАЦИЈЕ И КОНЗЕРВАЦИЈЕ МУЗЕЈСКИХ ПРЕДМЕТА. ПОСЛЕДИЦЕ СТАРЕЊА И ДЕГРАДАЦИЈЕ ПРЕМЕТА, БОЈУ, ИЗГЛЕД И КАРАКТЕРИСТИКЕ. ОДАБИР КОНЗЕРВАЦИЈСКИХ ПОСТУПАКА У ЗАВИСНОСТИ ОД ВРСТЕ МАТЕРЈАЛА И ОКОЛИНЕ У КОЈУ ЋЕ ОБРАЂЕНИ ПРЕДМЕТ БИТИ СМЕШТЕН, У ЦИЉУ ОЧУВАЊА ИЗГЛЕДА, ТРАЈНОСТИ И СВОЈТВА ИСТОРИЈСКЕ БАШТИНЕ.			
Садржај предмета				
Теоријска настава	ИСТОРИЈА ДЕФИНИЦИЈА И ЦИЉЕВИ РЕСТАУРАЦИЈЕ И КОНЗЕРВАЦИЈЕ МУЗЕЈСКИХ ПРЕДМЕТА. ДЕПОИ. РИЗИЦИ ПРОПАДАЊА ЗБИРКЕ ПРЕДМЕТА. ОТВАРАЊЕ КАРТОНА МУЗЕЈСКИХ ПРЕДМЕТА. ОСНОВНЕ РАДЊЕ КОЈЕ МОРА ДА ПРОЂЕ ПРЕДМЕТ ШРЕ ОДЛАГАЊА. ПОСЛЕДИЦЕ СТАРЕЊА И ДЕГРАДАЦИЈЕ ПРЕДМЕТА И УТИЦАЈ НА СТРУКТУРУ И СВОЈСТВА. УТИЦАЈ ТИХ ОСОБИНА НА: ОДАБИР МАТЕРЈАЛА, СРЕДСТВА И ПОСТУПКЕ КОЈИ СЕ ПРЕДВИЂАЈУ ЗА РЕСТАУРАЦИЈУ, КАО ШТО СУ: МЕТОДЕ И СРЕДСТВА ПРИПРЕМЕ, И ПОМОЋНА СРЕДСТВА КОЈА СЕ МОГУ ПРИМЕНИТИ КАКО БИ СЕ ПОБОЉШАО ИЗГЛЕД У ЗАВРШНОЈ ДОРАДИ. ЧУВАЊЕ МУЗЕЈСКОГ ТЕКСТИЛА. ТРАНСПОРТ И ПАКОВАЊЕ.			
Практична настава (вежбе, ДОН, студијски истражива-	ВЕЖБЕ КОЈЕ ПРАТЕ ПРЕДАВАЊА. УПОЗНАВАЊЕ СА СРЕДСТВИМА ЗА КОНЗЕРВИРАЊЕ. ИЗРАДА ПРОЈЕКТИХ ЗАДАТАКА ИЗ ОБЛАСТИ РЕСТАУРАЦИЈЕ И КОНЗЕРВАЦИЈЕ. РАДИОНИЦЕ ПАКОВАЊА. ОБИЛАЗАК ДЕПОА МУЗЕЈА.			
Литература				
1	Конзервација и рестаурација, др В. Радосављевић, Р. Петровић, Архив Србије, Београд 2000.			
2	Документа и часописи из ове области.			
3	Интернет странице			
Допунска ли				
Предавања	Вежбе	ДОН	Студијски истраживачки рад	Остали часови
4	3			
Методе извођења наставе				
Оцена знања (максимални број поена 100)				
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит		поена
активност у току предавања	10	писмени испит		30
практична настава	10	усмени испит		
колоквијуми	40			
семинари	10			